

Pronóstico de las Mareas

Lugar	Alta hs. m.	mts.	Baja hs. m.	mts.
Cutuco	08:33	2.62	01:54	0.51
	20:42	2.43	14:29	0.70
La Libertad	08:07	1.77	01:54	0.51
	20:16	1.64	14:29	0.70
Acajulla	08:08	1.68	01:51	0.34
	20:17	1.55	14:26	0.46

El Diario de Hoy

AUDIADO POR EL



Domingo 116.042

Diario 94.708

Trimestre Enero-Marzo 1980
(Publisher's Statement)

44 Págs.

Año XLIV

Nº 15.003

San Salvador, Domingo 20 de Julio de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

ARGENTINA ANULA LOS ARANCELES

(Detalles en Página 10).

Tres Mexicanos Acusados de Tragedia en Desierto

MEXICO, D.F., julio 19. (AP). — Tres mexicanos han sido detenidos y acusados de haber participado en la introducción ilegal a Estados Unidos de un grupo de compatriotas suyos que murió por deshidratación al ser abandonado en el Desierto de Arizona hace dos semanas.

La Procuraduría General de Justicia dice en un comunicado oficial que los hermanos Eusebio y Ricardo Rodríguez Macías y Bartolo Sánchez Ornelas reconocieron haber participado en la pasada ilegal de 43 salvadoreños que terminó trágicamente con la muerte de 13 personas en el desierto.

Según el comunicado, los detenidos formaban una banda de enganchadores de ilegales, que cobraban 275 dólares por persona para introducir-

los sin documentos en el vecino país del norte. La banda recibía el nombre de "los muñecos".

La Policía Judicial Federal dijo inicialmente detuvo a Eusebio en San Luis Río Colorado una población fronteriza del Estado de Sonora, quien dio la pista para detener a sus cómplices en Guanajuato, en la región central del país. Se indica, así mismo que se busca también a un hombre identificado como Elías Nuñez Guardado, que fue quien contrató el paso de los salvadoreños a los Estados Unidos.

El grupo de salvadoreños fue instalado, después del arreglo, en un rancho situado a 50 kilómetros de la frontera, cerca del poblado fronterizo San Luis Río Colorado. De allí fue llevado

de noche a la línea fronteriza para cruzarla en un punto ubicado entre el rancho "El Papalote" y la población de Sonoita, en el Estado de Sonora.

Los detenidos dijeron que el grupo salió rumbo al desierto bajo la guía de otro mexicano identificado como Mateo, mientras ellos iban a Ajo, Arizona, para esperarlos, dice el documento.

"Al no tener noticias de ellos ya que no llegaron, se trasladaron a San Luis Río Colorado (en el lado mexicano), donde después se dieron cuenta de que algunos ilegales que habían pasado se murieron en el desierto por el calor y la falta de agua. Por ese motivo huyeron a León", la segunda ciudad del Estado de Guanajuato.



Promueven Fiestas Patronales

Señoritas del Departamento de Protocolo y Relaciones del Comité de Festejos de las Fiestas Patronales de San Salvador, están visitando oficinas, comercio, industria, banca, centros educativos, barrios y colonias, vendiendo boletos que le dan derecho al público para ingresar al Gimnasio Nacional el primero de agosto para el acto de elección y coronación de la Reina de las Fiestas. Afirmaron que el público ha respondido, lo que consecuentemente traerá más realce el acto. De izquierda a derecha: Delia del Tránsito Cuelodio, Blanca Rosa Flamenco, Reina Antonia Martínez Rivas y Ana Cecilia Avalos Torres.